

慧嫻出場前因金色透視連身裙的拉 部分觀眾噓聲不斷。慧嫻坦言首場演出 難免有錯漏,幸得觀眾耐心等待。

全晚高潮是慧嫻請得重量級嘉賓「歌 神」張學友到來,與她合唱經典歌《輕 撫你的臉》,引得台下觀眾瘋狂尖叫, 慧嫻對學友又攬又錫,大讚學友為人十 分細心。學友也禮尚往來稱讚慧嫻的身

已經真正回歸樂壇,作為認識了30年的 朋友,真的非常開心。」學友還想當場 踢爆慧嫻不為人知的一面,嚇得慧嫻耍 啦。」 手擰頭。

張學友前晚擔任重量級嘉賓,慧嫻對這位好友又攬又錫,引得觀衆瘋狂尖叫。

### 目嘲鱷魚頭老襯底

愛貓之人的慧嫻有一幕以貓女造型示 人,並大跳勁歌熱舞,她笑言自己性格 也像貓一樣貪睡和撒嬌,她說: 「別人 覺得我很強,其實我是鱷魚頭老襯底, 經常被騙。」

人味的男生,更自爆暗戀吳鎮宇多年, 她笑道:「如果吳鎮宇識樂器就最好

與觀眾握手時,慧嫻發現到有「翻版 陳慧嫻」之稱的糖妹,她即時興奮大叫 起來。慧嫻又在台上與歌迷盡訴心事, 坦言已放下過去各種執着,表示今後會 努力向前。

### 張氏兄弟加國唱粵曲

的慧嫻,在台上打開心扉與歌迷盡訴心事,除自嘲自己是「鱷魚頭老襯底」,又自爆暗戀吳鎭宇多年。

另一方面,同樣在樂壇出道多年的張崇 慧嫻又表示自己一直喜歡健碩及有男 基、張崇德日前於溫哥華的河石劇院舉行 點。

「基會難德演唱會」,全場爆滿。崇德的 太太劉美娟及子女也飛往當地支持,歌手 雷安娜、DJ盧業媚,以及已移居溫哥華 超過10年的李婉華也是捧場客。

由於這次是他們兩兄弟首次在加國舉 行演唱會,兩兄弟施展渾身解數,把過 去在香港舉行的7次演唱會精華濃縮在-起,除了崇德吹奏色士風外,二人更大 唱粵曲,令現場觀眾拍案叫絕。 他們唱 出一首15分鐘快歌串燒歌時,更令到全 場觀眾站起來跳舞,把觀眾情緒推至極



## **三思娜**不受追求者引誘

## 倫永亮撐阿梅銅像揭幕禮

娜(Ella)與倫永亮昨日出席公開活 動,當司儀黃宇詩介紹倫永亮出場 時,竟一時口快稱呼他為「小姐」, 逗得全場大笑。

活動上,倫永亮即場演奏一曲,説 到梅艷芳的銅像於七月中正式揭幕, 他開心謂:「早便應該有她份兒,之 前見到其他藝人的銅像在星光大道展 現,但卻沒阿梅份兒,真的有點心酸 酸。在揭幕禮當日,我會盡量出席支 持。」

問到他對阿梅哪個造型最印象深 刻?倫永亮覺得阿梅其中在眼角貼上 水晶眼淚的唱片封套造型最特別,據 知是阿梅親自化妝,可見當時的阿梅 已很前衛。

## 送筆給男友睇症用

Ella都有幫襯過這個品牌買筆,先 後送過給爸爸和男友,送給男友的是 刻有他的名字,男友收到後都不捨得 用,Ella笑説:「這不是訂情信物, 只是生日禮物,我叫他睇症時便可以 用。」記者笑問是否用來開病假紙? Ella 也忍不住笑説:「都估不到可以 用來寫病假紙,沒所謂啦!最緊要不

是寫情信給其他女仔。(擔心男友有 『小三』嗎?) 我覺得他不會出軌, 反而我引誘更大,在圈外內都有追求 者,這行又多靚仔,不過我會如實告 之男友有追求者,自己都好堅定。」





香港文匯報訊(記者 李思穎)蔣家 旻近日被指因「心散」,遂遭無綫 「飛」出在處境劇《愛·回家》的演 出,昨日蔣家旻現身日本食品活動, 見她心情靚靚,又大讚夕張蜜瓜美 味,並且否認工作心散之説,揚言稍 多劇都開了, 後便會歸隊。

蔣家旻否認給「叮」走:「當然不 劇工作。 是啦,其實監製和編劇早已同我講有 這個安排,劇情會話我去英國讀書, 不過劇中依然會有視像出鏡,絕對不 是被飛。之後會講我學成歸來,跟律 師行簽三年約,所以應該會歸隊。」

她坦言以前每日開廠,要離開當然 不習慣,但離開一下未嘗不好,可以 到她知名度。

接演其他戲 劇,希望有新 角色可以給觀 眾留下深刻印 象,但近期很 暫時未接到新

至於跟無綫

的合約,莊家 旻表示與無綫的合約去年才簽下,合 約期五年。對於被指心散想闖影圈, 她即説暫時沒有這個想法,有導演搵 也想拍,但以無綫為重,畢竟公司給

蔣家旻

0

## **潭**呻被男友叫「黑柴

香港文匯報訊 張敬軒、鍾舒漫 (Sherman) 及馮允謙 (Jay) 等昨 日為6月25日舉行的音樂會綵排, 適逢昨日是Sherman的30歲生日, 一眾歌手綵排期間捧出蛋糕並合唱 生日歌為她慶祝,Sherman一臉驚

喜,許願及吹蠟燭,非常熱鬧。

(左二)、 為鍾

、洪卓立(右二)、場

準備好一個生日蛋糕給我,好開 Sherman 表示剛踏入 30 歲的關 口,起初會不捨得「2字頭」,但 心,但不明白為何蛋糕上要寫『黑 慢慢認為30歲才是黃金時代的開 始,問到男朋友吳浩康 (Deep) 有否表示?Sherman 説:「昨晚錄 音錄完好夜,他騙説太累不來接 我,沒想到回到家已經佈置好,又

柴,生日快樂!』我初出道就叫到 現在,笑我皮膚黑!」Sherman透 露生日願望是希望人生揭開新的一 頁,工作、音樂跟家庭都想有變 化,她坦言跟 Deep 都分別考慮過 結婚的問題,不太心急,會慢慢計 劃,但不會今年內發生。 軒仔表示今次音樂會由他主

導,邀請同門的兄弟姊妹合作,將 有別於以往的音樂騷,希望加入音 樂劇的元素,他説:「我們會唱好 多英皇的經典作品,包括羅文、容 祖兒、謝霆鋒等等,而劇本背景跟 香港現況有關,眼見很多老店因地 產霸權而被迫倒閉,我們會扮演一 間將面臨被殺校的一群學生,(你 求傳媒不要把師傑寫得太差。

扮學生?)不行嗎?我扮學生比洪 卓立更年輕!」軒仔笑言會逼幾位 歌手在音樂會盡訴心中情,將心中 的秘密都唱出來。

## 馮允謙撐林師傑是好仔

而Jay被問到好友林師傑的感情瓜 葛,對於有指他早前背住當時的女 友鄧穎芝 (Vangie) 一腳踏多船, 並當場被揭發跟第三者車震,Jay聽 到一臉驚訝,他表示:「師傑靚仔 又大隻,一向都好受女仔歡迎,但 我認識的他是好男生,相信不會這 樣做,況且他近來簽了唱片公司又 準備出歌、出碟,相信他沒有時間 拍拖,亦不會成日去蒲,這是他私 人事不會過問太多。」他又數度懇

## DaDa望「疊水」古仔多出錢慶功

香港文匯報訊 陳靜(DaDa)前晚聯同徐 靖雯(Jenny)到金鐘一戲院,為新片《Z 風暴》謝票, DaDa 表示拍檔林家棟不在 港,所以她肩負宣傳重任,之後更會隨機 到不同戲院謝票,希望親身跟觀眾打招

提到戲中 DaDa 慘被打,她笑言朋友們看 過竟十分開心:「因為他們平時不會看到 我被打,覺得我表現有進步,我好開心他 們看到我演技不同了。」她希望票房有好 成績,可以多吃幾餐慶功飯:「現場有獎 抽,古仔(古天樂)很疊水,希望他多拿 些出來抽,我負責抽獎,到時會叫公司同 事多放幾張證件抽獎。」

提到無綫藝員林芊妤跟男士廁所短聚事 件,問DaDa可覺得似《喜愛夜蒲》劇情? 她說:「對,事件很有電影感,我幾年前 拍《喜愛夜蒲》有場戲便是跟男對手在廁 格gathering(短聚),想不到有現實版。 我不覺得有親切感,只覺很驚訝。」

徐靖雯在片中扮演古天樂太太,她開心 說:「古仔帶我入戲,令我演得很投入。 有場戲我要錫他面珠,有很多朋友很羨慕 我。」她自言拍攝時心情很緊張,導演教 她不要怕醜,她笑說最後也能做到





女栢

# 多演好戲回報粉絲

香港文匯報訊 鄭佩佩日前接受內地節目訪問 時,批評張栢芝拍攝《楊門女將之軍令如山》 時,工作態度差,給香港藝人丢臉。節目出街 後,栢芝的粉絲隨即為偶像護航,在微博貼上栢 芝當年拍《楊》時的苦況及受傷照片反擊,佩佩 姐慘成眾矢之的,遭栢芝粉絲留言狂轟。

佩佩姐昨早在微博上再就此事發言:「如果 『説錯話』是指『説了真話』那就很悲哀了。我 説的是自己沒經『三思』張口就説,該檢討。雖 然我被栢芝的影迷罵得狗血噴頭,我還是挺為栢 芝高興的。栢芝啊,你不是孤單單一個人,有那 麼多愛你的影迷支持你,一定要珍惜,你是一個 難得會演戲的演員,多演些好戲來回報這份 『愛』!」